



दैनिक अक्षराज

संपूर्ण महाराष्ट्रातून एकाच वेळी प्रसिद्ध



सर्व नागरिकांना दीपावली तसेच पाडव्याच्या हार्दिक शुभेच्छा...!

अचूक वेध, अचूक बातमी

मुख्य संपादक : विनोद कैलास गोरे Email : newsaksharaj2021@gmail.com

वर्ष ०२२ • अंक ०९ वा • पाने ०४ • किंमत : ३ रुपये • ठाणे, शुक्रवार, दि.०१ नोव्हेंबर २०२४ • RNI NO.: MAHMAR/2022/82056 • Declaration/SDM/SR.No.108/2023

YEAR : 02 • ISSUE : 09 • PAGES : 04 • PRICE RS. : 03 • THANE, Friday, 01 November 2024 • RNI NO.: MAHMAR/2022/82056 • Declaration/SDM/SR.No.108/2023

भाजपाचं नाही... महायुतीचं सरकार येणार : देवेंद्र फडणवीस

अक्षराज : प्रतिनिधी
दि.३१, मुंबई : महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचे प्रमुख राज ठाकरे यांनी नुकतंच विधानसभा निवडणुकीबाबत मोठे विधान केलं होतं. निकालानंतर राज्यात महायुतीचं सरकार येईल आणि पुढचा मुख्यमंत्री भाजपाचा होईल, असे राज ठाकरे म्हणाले होते.

एबीपी न्यूज वृत्तवाहिनीला मुलाखत देत असताना राज ठाकरे यांनी हे विधान केल्यानंतर महायुतीमध्ये थोडी अस्वस्थता पाहायला मिळाली. अखेर आज उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी यावर भाष्य केलं आहे. काँग्रेसचे मुंबईतील नेते रवी राजा यांच्या पक्षप्रवेशनिमित्त आयोजित केलेल्या पत्रकार परिषदेत ते बोलत होते.

भाजपाचं नाही तर महायुतीचं सरकार येणार
मी राज ठाकरेचा आभारी आहे. त्यांच्या शुभेच्छा नम्रपणे स्वीकारतो. पण महाराष्ट्रात भाजपाचं सरकार येणार नसून महायुतीचं सरकार येणार आहे आणि महायुतीचाच मुख्यमंत्री असेल, ही काळ्या दागडारची पांढरी रेघ आहे, असं देवेंद्र फडणवीस म्हणाले. देवेंद्र फडणवीस माहिम विधानसभा म तदारसंघाबाबत बोलताना म्हणाले की, महायुतीमध्ये आमची अजून बोलणी सुरू आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, राज ठाकरे, मुंबईचे आमचे अध्यक्ष आशिष शेलार चर्चा करत आहेत. आम्ही सर्व एकत्र राहोत, यासाठी मार्ग काढला जात आहे.



राज ठाकरेनी आता व्यापक भूमिका स्वीकारली
राज ठाकरे हे उघडपणे भाजपाला पाठिंबा देत आहेत. त्यामुळे उत्तर भारतीयांचे मत भाजपापासून दूर जाईल का? असाही एक प्रश्न यावेळी देवेंद्र फडणवीस यांना विचारण्यात आला. यावर ते म्हणाले की, लोकसभेलाच याबाबत मी बोललो आहे. राज ठाकरे यांनी आता व्यापक हिंदुत्वाची भूमिका स्वीकारली आहे. तसेच इतर पक्षांच्या प्रादेशिक भूमिकांचे तर आम्ही नेहमीच स्वागत करत आलो आहोत. प्रादेशिक अस्मि तेबरोबरच राष्ट्रीय अस्मिताही स्वीकारणे गरजेचे असते. राष्ट्रीय अस्मिता म्हणजेच हिंदुत्व आणि हे राज ठाकरेनी स्वीकारले आहे.

दोन दिवसांपूर्वी बेपत्ता झालेल्या महिलेचा निर्घृण खून ; मृतदेहाचे केले सहा तुकडे

अक्षराज : वृत्तसंकलन
दि.३१, जोधपूर : राजस्थानच्या जोधपूर येथून दोन दिवसांपूर्वी बेपत्ता झालेल्या ५० वर्षीय ब्युरिशियन महिलेचा मृतदेह छिन्नविछिन्न अवस्थेत आढळून आला आहे. एका प्लास्टिक पिशवीत महिलेचा मृतदेह आढळला आहे. सदर महिलेच्या मृतदेहाचे सहा तुकडे केले असल्याचे पोलिसांनी सांगितले. आरोपीने आपल्या घराजवळील म हिलेचा मृतदेह पुरला होता. दिवाळीच्या दिवसात मृत महिलेच्या कुटुंबियांवर शोककळा पसरली आहे. तसेच संशयित आरोपी गुल मोहम्मद याने हा खून केला असल्याचे आरोपीच्या पत्नीने सांगितले असून पोलीस गुल मोहम्मद नावाच्या आरोपीचा शोध घेत आहेत.



२८ ऑक्टोबर रोजी मृत महिला अनिता चौधरी बेपत्ता झाली होती. तिच्या ब्युटी पालर जवळून दुपारच्या दरम्यान ती हरवली. संध्याकाळपर्यंत घरी न परतल्यामुळे दुसऱ्या दिवशी तिचा पती मनमोहन चौधरीने जोधपूर केली असता त्याने सांगितले की, पीडित महिलेला आरोपीच्या घराजवळ सोडले होते. पोलिसांनी जेव्हा आरोपी गुल मोहम्मदचे घर गाठले, तेव्हा गुल मोहम्मदची पत्नी घरी होती. तिने सांगितले की, ती तीन दिवस तिच्या बहिणीच्या घरी गेली होती. बहिणीच्या घरून परतल्यानंतर म हेममदने तिला अनिताबद्दल सांगितले. तिला मारून तिचा मृतदेह प्लास्टिक पिशव्यात घराच्या मागे पुरला आहे. पोलिसांनी बुलडोझर बोलावून घराच्या मागे १२ फुटांचा खड्डा खणल्यानंतर त्यांना छिन्नविछिन्न अवस्थेतील मृतदेह आढळून आला. मृत महिला अनिताच्या मुलाने सांगितले की, मोहम्मदने त्याच्या आईची फसवणूक करून तिचा खून केला. पीडित महिलेचा मृतदेह शवविच्छेदनासाठी पाठविण्यात आला आहे. तसेच पोलिसांनी जोधपूरमध्ये ठिकठिकाणी छाप टाकून आरोपीचा शोध सुरू केला आहे.

दिवाळीतील हवा अन् ध्वनिप्रदूषणावर नजर !

अक्षराज : वृत्तसंकलन
दि.३१, पुणे : दिवाळीच्या काळात फटाक्यांमुळे हवा प्रदूषण आणि ध्वनिप्रदूषणात मोठ्या प्रमाणात वाढ होते. या प्रदूषणावर महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण मंडळ बारकाईने लक्ष ठेवणार आहे. दिवाळीत ३१ ऑक्टोबर आणि १ नोव्हेंबर या दोन दिवसांत पुणे आणि पिंपरी-चिंचवडमधील १२ ठिकाणी ध्वनिप्रदूषणाची नोंद करण्यात येणार आहे. याचवेळी सहा ठिकाणी हवा प्रदूषणाची नोंद घेतल्या जाणार आहेत. मागील काही काळापासून हवा प्रदूषणासोबतच ध्वनि प्रदूषणाची वाढ होत आहे. दोन्ही शहरांचा विस्तार सुरू असून, अनेक ठिकाणी बांधकाम प्रकल्प सुरू आहेत. या प्रकल्पांमुळे मोठी धूळ निर्माण होऊन हवा प्रदूषणात वाढ होत आहे. त्यातच वाहनांची संख्या मोठ्या प्रमाणात वाढल्यानेही हवा प्रदूषणात भर पडत आहे. वाहनांची संख्या जास्त

असल्याने त्यांच्या आवाजांनेही ध्वनिप्रदूषण वाढत आहे. याचबरोबर सामाजिक, राजकीय आणि धार्मिक कार्यक्रमात मोठ्या आवाजात ध्वनिवर्धक लावण्यात येत असल्यानेही ध्वनिप्रदूषणात वाढ होत आहे. शहरातील हवा आणि ध्वनिप्रदूषण मोठ्या प्रमाणात वाढलेले असताना दिवाळीच्या काळात फटाक्यांमुळे त्यात आणखी भर पडते. फटाक्यांच्या धुरामुळे हवेची पातळी विषारी बनते. याचवेळी त्यांच्या मोठ्या आवाजांमुळे लहान मुलांसह ज्येष्ठ नागरिकांना मोठा त्रास होतो. सातत्याने मोठा आवाज कानावर पडल्याने बहिरेपणाचा धोका निर्माण होतो. या सर्व गोष्टींचा विचार करून महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण मंडळाकडून दिवाळीच्या काळात हवा आणि ध्वनिप्रदूषणाची नोंद घेतल्या जाताना. या नोंदीच्या आधारे शहरातील प्रदूषणाचा तुलनात्मक अभ्यास शक्य होतो.

ग्रामपंचायत टाकळी ढोकेश्वर ता.पारनेर जि.अहमदनगर

सर्व नागरिकांना दीपावली तसेच पाडव्याच्या हार्दिक शुभेच्छा...!

मा.प्रदीप खिलारी

अरुणा प्रदिप खिलारी (सरपंच)

बी. एम. दावभट (ग्रामविकास अधिकारी)

सर्व नागरिकांना दीपावली तसेच पाडव्याच्या हार्दिक शुभेच्छा...!

लैंगिक अत्याचारातून गर्भवती राहिलेल्या ११ वर्षांच्या मुलीला दिलासा



अक्षराज : वृत्तसंकलन
दि.३१, मुंबई : लैंगिक अत्याचारातून गर्भवती राहिलेल्या ११ वर्षांच्या मुलीला ३० व्या आठवड्यांत गर्भपात करण्याची परवानगी उच्च न्यायालयाच्या सुट्टीकालीन खंडपीठाचे गुरुवार, दिनांक ३१ ऑक्टोबर २०२४ रोजी दिली. जराही वेळ न दवडता गुरुवारीच या मुलीवर गर्भपाताची प्रक्रिया करण्यात यावी, असेही न्यायालयाने स्पष्ट केले. लैंगिक अत्याचारातून ही गर्भवती झाली असल्याने ती संपूर्ण देण्याच्या मागणीसाठी या अल्पवयीन मुलीने वडिलांमार्फत उच्च न्यायालयात याचिका केली होती. कायद्याने २० व्या आठवड्यांपर्यंत गर्भपाताची परवानगी आहे. त्यानंतर, गर्भपात करायचा असल्यास उच्च न्यायालयाची परवानगी घेणे अनिवार्य आहे. न्यायालय तज्ज्ञ डॉक्टरांच्या सल्ल्यांनुसार गर्भपात करण्याची परवानगी देते किंवा नाकारते. न्यायमूर्ती शर्मिला देशमूख आणि जितेंद्र जैन यांच्या सुट्टीकालीन खंडपीठाचे या मुलीची मागणी मान्य करताना उपरोक्त आदेश दिले. या प्रकरणी भारतीय न्याय संहिता आणि लैंगिक अपराधांपासून मुलांचे संरक्षण (पोक्सो) कायदांतर्गत अज्ञात व्यक्तीविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. तसेच, वैद्यकीय समामी कायद्यात नमूद केल्यानुसार आपत्कालिन परिस्थितीत २० आठवड्यांच्या गर्भधारणेच्या कालावधीपेक्षा जास्त असलेल्या गर्भधारणेची वैद्यकीय समामी करण्याची परवानगी दिली जाऊ शकते. याचिकाकर्ती मुलगी अल्पवयीन असून लैंगिक अत्याचाराची पीडित आहे. तिची सगळी पार्श्वभूमी लक्षात घेता तिला ३० व्या आठवड्यांत वैद्यकीय प्रक्रियेद्वारे गर्भधारणेची समामी करण्याची परवानगी दिला जात असल्याचे न्यायालयाने म्हटले. फौजदारी खटल्याच्या सुनावणीदरम्यान आवश्यक असलेल्या डीएनए किंवा इतर चाचण्या करण्यासाठी गर्भान्यास रक्तासह अन्य महत्त्वाचे नमुने घेण्याचे तसेच ते जतन करण्याचे आदेशही न्यायालयाने सरकारला दिले. गर्भपाताच्या प्रक्रियेदरम्यान बाळ जिवंत असेल तर त्याचा जीव वाचवण्यासाठी सर्व वैद्यकीय सुविधा उपलब्ध करून घ्याव्यात, याशिवाय, बाळ जिवंत जन्माला आले आणि याचिकाकर्ता किंवा तिचे पालक मुलाची जबाबदारी घेण्यास इच्छुक नसतील किंवा ते त्या स्थितीत नसतील तर, राज्य सरकार मुलाची संपूर्ण जबाबदारी स्वीकारेल हेही न्यायालयाने स्पष्ट केले.

सर्व नागरिकांना दीपावली तसेच पाडव्याच्या हार्दिक शुभेच्छा...!

शुभ दीपावली

अक्षराज

अचूक वेध, अचूक बातमी

विनोद कैलास गोरे

संपादक अक्षराज मीडिया

प्राज्ञता चव्हाण गोरे

सहसंपादिका अक्षराज मीडिया

अक्षराज मीडिया संपादक मंडळ व सर्व पत्रकार टीम

बोईसरमध्ये अज्ञात वस्तूचा स्फोट; चार जण जखमी

अक्षराज : वृत्तसंकलन
दि.३१, बोईसर : बोईसरजवळील सरावली अवध नगर येथील चाळीत रात्री उशिरा एका अज्ञात वस्तूचा स्फोट होऊन परिसर हादरला. या स्फोटात चार जण जखमी झाले असून त्यांना उपचारासाठी खाजगी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. स्फोटाची माहिती मिळताच पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेऊन तपासला सुरुवात केली आहे. बोईसर जवळील सरावली ग्रामपंचायत हद्दीमधील अवध नगर परिसरात असलेल्या अलशिफा गल्लीतील दुबे चाळीमधील एका खोलीत बुधवारी रात्री अकरा वाजेच्या सुमारास भीषण स्फोट झाला. या स्फोटात खोलीच्या भिंती कोसळल्या असून आजूबाजूच्या घरांचे देखील नुकसान झाले आहे. स्फोटाची माहिती मिळताच बोईसर पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेऊन जखमी झालेल्या चार जणांना रुग्णालयात हलवले. सुरुवातीला हा स्फोट सिलेंडरमुळे झाल्याचा संशय होता, मात्र अधिक तपासात खोलीतील कपाटातील संशयास्पद वस्तू किंवा फ्रिजच्या कॉम्प्रेसरचा स्फोट झाल्याचे प्रथम दर्शनी शक्यता व्यक्त करण्यात येत असून त्या दृष्टीने रात्री उशिरा घटनास्थळी वरीष्ठ पोलीस अधिकारी यांनी भेट देऊन पाहणी करून अधिक तपासासाठी फॉरेंसिक टिमला पाचारण करण्यात आले आहे.

सर्व नागरिकांना दीपावली तसेच पाडव्याच्या हार्दिक शुभेच्छा...!

दीपावली शुभचिंतन

उदय गणपत दणदणे

दैनिक अक्षराज प्रतिनिधी : ठाणे व गुहागर पत्रकार / लेखक / सामाजिक कार्यकर्ता

संघटक/सदस्य / प्रसिद्धी प्रमुख : नमन लोककला संस्था (कार्यक्षेत्र- भारत) मध्यवर्ती-मुंबई

प्रसिद्धी प्रमुख: कलगी तुरा समाज उन्नती मंडळ-मुंबई (महाराष्ट्र)

सर्व नागरिकांना दीपावली तसेच पाडव्याच्या हार्दिक शुभेच्छा...!

शुभ दीपावली

श्री. मंजय पंडित

(ठाणे प्रतिनिधी अक्षराज मीडिया)

नामिक समाज कार्यकर्ता

सर्व नागरिकांना दीपावली तसेच पाडव्याच्या हार्दिक शुभेच्छा...!

आशुतोष नरहरी बारकुल

उप प्रादेशिक परिवहन अधिकारी कल्याण

रमेश कलूरकर

सहाय्यक उप प्रादेशिक परिवहन अधिकारी कल्याण

थोडक्यात
बातम्या

सी-व्हिजिट अंपवरीत तक्रारींचे जलदगतीने निराकरण

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि.३१, ठाणे : निवडणुकीच्या दरम्यान काही अनियमितता किंवा आचारसंहिता भंगाविषयी काही बाबी आढळून आल्यास नागरिकांना सी-व्हिजिलच्या ऑनलाइन तक्रार करू शकतात. या अंपवर तक्रार प्राप्त झाल्यापासून १०० मिनिटांच्या आत तक्रारीचे निवारण केले जाते. या अंतर्गत ठाणे जिल्ह्यातील १८ विधानसभा मतदारसंघात दि.३१ ऑक्टोबर २०२४ दुपारी ३:३० वाजेपर्यंत ३४८ तक्रारी प्राप्त झाल्या. या ३४८ तक्रारींमध्ये एकूण ३२४ तक्रारी दखलपत्र असून उर्वरित २४ तक्रारी अदखलपत्र आहेत. या ३२४ दखलपत्र तक्रारींमधून ३०६ तक्रारींचे १०० मिनिटांच्या आत निराकरण करण्यात आले असून उर्वरित तक्रारींचेही निराकरण करण्याच्या दृष्टीने आवश्यक कार्यवाही सुरू आहे. अशी माहिती सी-व्हिजिल कक्षाचे जिल्हास्तरीय समन्वय अधिकारी विजयसिंह देशमुख व सहाय्यक समन्वय अधिकारी सुकेशिनी पगारे यांनी दिली आहे.

प्रेमाच्या जाळ्यात ओढून अत्याचार
केल्याच्या दोन घटना उघड

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि.३१, पुणे : प्रेमाच्या जाळ्यात ओढून तरुणीवर अत्याचार केल्याच्या दोन घटना विनाशबाग आणि भारती विद्यापीठ पोलीस ठाण्याच्या हद्दीमध्ये उघड झाल्या आहेत. त्यापैकी एक मुलगी अल्पवयीन असून या दोन्ही प्रकरणांमध्ये आरोपीविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. स्पष्ट परीक्षेची तयारी करण्यासाठी पुण्यात आलेल्या एका तरुणीची ओळख एका तरुणासोबत झाली. तिला प्रेमाच्या जाळ्यात ओढून तरुणाने लग्नासाठी विचारणा केली. त्यानंतर तिला एका भाड्याच्या खोलीवर नेत तिच्या संमतीशिवाय जबरदस्तीने शारीरिक संबंध ठेवल्याचा प्रकार घडला आहे. याप्रकरणी पीडित तरुणीने तक्रार दिल्यानंतर आरोपी तरुण आणि तिचे चार मित्र यांच्या विरोधात विनाशबाग पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, डिसेंबर २०२० ते सप्टेंबर २०१४ या दरम्यान हा प्रकार घडला आहे. संबंधित तरुणाने तरुणीशी ओळख वाढवून तिला प्रेमाच्या जाळ्यात ओढले. त्यानंतर लग्न करण्याचे भासवून तिला एका खोलीवर बोलावून घेतले. त्यानंतर तिच्या संमतीशिवाय जबरदस्तीने शारीरिक संबंध ठेवले. आरोपीच्या मित्रांनी खोलीचा दरवाजा बाहेरून बंद करून त्याला मदत केली. लग्नाची विचारणा केली असता आरोपीने तरुणीला शिवीगाळ आणि मारहाण करून लग्न करण्यास नकार दिला. त्यास आरोपींनी तरुणीला दूरध्वनीद्वारे 'झाले ते कोणाला सांगू नको' असे म्हणून जीव मारण्याची धमकी दिली. याप्रकरणी महिला पोलीस उपनिरीक्षक एन. पेंढरकर पुढील तपास करत आहे. 'तुड्यासोबत लग्न करणार आहे', असे सांगत प्रेमाचे नाटक करून मुलगी अल्पवयीन असल्याची माहिती असतानाही तिच्यासोबत जबरदस्तीने शारीरिक संबंध स्थापित करणाऱ्या तरुणाविरुद्ध भारती विद्यापीठ पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल झाली आहे. संबंधित तरुणाने दुसऱ्या मुलीसोबत लग्न जमवून साखरपुडा केला आणि अल्पवयीन मुलीची फसवणूक केली. याबाबत पीडित मुलीने भारती विद्यापीठ पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल केली आहे.

विद्यार्थ्यांकडून कुटुंबांपर्यंत पर्यावरण रक्षणाचा संदेश

दि.३१, पनवेल : महापालिका क्षेत्रातील विद्यार्थ्यांकडून प्रत्येक कुटुंबांपर्यंत पर्यावरण रक्षणासाठी पालिकेने अनेक पाऊले उचलली आहेत. यंदाची दिवाळी पर्यावरणपूरक साजरी प्रत्येक कुटुंबांमध्ये साजरी करावी यासाठी महापालिकेने विद्यार्थ्यांना आवाहन केले आहे. पर्यावरणाचा समतोल राखण्यासाठी माझी वसुंधरा ५.० या योजनेअंतर्गत पालिका आयुक्त मंगेश चितळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली नुकतेच कामोठे येथील रामशेट ठाकूर इंग्लिश मिडीयम विद्यालयातील विद्यार्थ्यांना पर्यावरणपूरक दिवाळी साजरी करण्यासाठी मुलांना काय करावे असे विविध पर्याय मुलांना सूचित करण्यात आले. तसेच पर्यावरण विषयावर विद्यार्थ्यांमध्ये रांगोळी स्पर्धा व पर्यावरणपूरक आकाश कॅडिल बनविण्याच्या स्पर्धा घेण्यात आली. यावेळी रामशेट ठाकूर इंग्लिश मिडीयम स्कूलच्या प्राचार्य स्वनाली म्हात्रे, शिक्षक आणि विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. दिवाळीच्या दरम्यान फटाके उडवल्याने मोठ्या प्रमाणात हवेचे प्रदूषण आणि ध्वनी प्रदूषणाचे प्रमाण वाढते. त्यामुळे श्वसनदाह आजाराच्या रुग्णांमध्ये वाढ होते. महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण मंडळाने दिलेल्या सूचनेनुसार हरित सण अंतर्गत फटाकेमुक्त दिवाळी, प्रदूषण मुक्त दिवाळी विद्यार्थ्यांनी साजरी करावी यादृष्टीने ही जनजागृती पालिकेने केली आहे. विद्यार्थ्यांनी पुनर्वापर करण्याच्या वस्तू पासून पर्यावरणपूरक आकाश कॅडिल बनवून दाखवले.

बनवा उपवासाचे हेल्दी-टेस्टी वर्डचे आप्पे

नवरात्रीनिमित्त नऊ दिवस उपवास असल्याने रोज काय बनवायचे, असा प्रश्न अनेकांना पडतो. त्यात रोज साबुदाणा खिचडी, राजगिऱ्याचा लाडू, रताळे, बटाट्याचे वेफर्स, भगरीची भाकरी, असे तेच तेच पदार्थ खाऊन कंटाळा येतो. त्यामुळे आम्ही तुम्हाला उपवासाचे अप्पे कसे बनवायचे हे सांगणार आहोत. जे तुम्ही नवरात्रीत उपवास असेल, तर नक्की आजमावून पाहा.

वर्डचे आप्पे साहित्य :

- १ कप वर्ड
- पाव कप साबुदाणा
- ३ कप दही
- जिरे
- मीठ
- हिरव्या मिरचाच ठेचा

वर्डचे आप्पे कृती :

- सर्वप्रथम साबुदाणा मिस्रसला दळून घ्यायचा. दळून झाल्यानंतर त्यामध्ये वर्ड घालून पुन्हा मिस्रसला एकदा फिरवून घ्यावे.
- मग साबुदाणा आणि वर्ड मिश्रण एका बाउलमध्ये काढून घ्यावे. त्यानंतर त्यामध्ये दही व्यवस्थित मिस्र करून घ्यायचे.
- मग त्यामध्ये एक चमचा जिरे, हिरव्या मिरचीचा ठेचा, चवीनुसार मीठ घालायचे. त्यानंतर मिश्रणात थोडे पाणी घालून ते व्यवस्थित मिस्र करायचे.

- अशा प्रकारे तुम्ही उपवासाच्या आप्प्यांचे पीठ तयार करा. (टिप - पीठ जास्त ताठ आणि जास्त घट्ट नको) आप्प्यांचे पीठ तयार झाल्यानंतर ते १५ , २० मिनिटं झाकून बाजूला ठेवून घ्यायचे.

- त्यानंतर आप्पे पात्र गरम करून त्यामध्ये तेल सोडा आणि जे बॅटर तयार करून घेतलं आहेत ते आप्पे पात्रात घाला.
- मग झाकून ठेवून ते २ ते ३ मिनिटे शिजवून घ्यायचे आणि पुन्हा त्यात तेल सोडून दोन्ही बाजूने नीट भाजून घ्यायचे.

- अशा प्रकारे तुमचे उपवासाचे आप्पे तयार सर्वांना सर्व्ह करा.



मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजना ठरणार महायुतीच्या उमेदवारांसाठी 'गेम चेंजर'

अक्षराज : वसंत रांधवण

दि.३१, अहिल्यानगर : मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजनेमुळे राज्यातील महायुती सरकारला विधानसभा निवडणुकीत मोठे बळ मिळणार असून या योजनेमुळे अहमदनगर जिल्ह्यातील महायुतीच्या उमेदवारांना विधानसभा निवडणुकीत मोठा फायदा होणार असल्याचे दिसून येत आहे. अहमदनगर जिल्ह्यात जवळपास ८ लाख महिलांना या मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजनेचा फायदा झाला आहे.

त्यामुळे आताच्या विधानसभा निवडणुकीत मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजना महायुतीसाठी गेम चेंजर ठरणार असल्याचे दिसून येत आहे. लोकसभा निवडणुकीत राज्यात महायुतीला म्हणावे तसे यश प्राप्त झाले नव्हते त्यामुळे महायुतीमध्ये अस्वस्थता पसरली होती. त्यातच विधानसभा निवडणुके होणार असल्याने व नुकत्याच झालेल्या लोकसभा

निवडणुकीत महाविकास आघाडीला घवघवीत यश मिळाल्याने महाविकास आघाडीचे नेते विधानसभा निवडणुकीतही महायुतीचा दारुण पराभव करून राज्यात महाविकास आघाडीचे सरकार येणार असे भाकीत करत होते. आणि लोकसभा निवडणुकीत मिळालेल्या यशामुळे त्यामध्ये तथ्यही होते. त्यामुळे महायुतीच्या गोटांमध्ये अस्वस्थता पसरली होती.

अशा कठीण प्रसंगी राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आणि उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी मध्यप्रदेशच्या धर्तीवर महाराष्ट्रातही मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजना सुरू केली. या योजनेमुळे तसेच या योजनेला महिलांचा मिळालेला उदंड प्रतिसाद यामुळे राज्यात बँकफूटवर गेलेली महायुती पुन्हा एकदा फॉर्मिंत आली. राज्यसरकार केवळ ही योजना जाहीर करून थांबले नाही तर या योजनेसाठी पात्र ठरलेल्या प्रत्येक महिलांच्या खात्यावर महिन्याला

१५,०० रुपये याप्रमाणे पाच महिन्यांचे ७५,०० रुपये जमा केले आहेत. त्यामुळे या महिला महायुतीच्या सरकारवर आज प्रचंड खूप आहेत. याचा फार मोठा परिणाम आताच्या विधानसभा निवडणुकीत पहायला मिळणार आहे. मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजनेसाठी अहमदनगर जिल्ह्यात जवळपास ७ ते ८ लाख महिला पात्र ठरलेल्या आहेत. यातील बहुतांश महिलांच्या खात्यावर ऑक्टोबर महिन्यापर्यंत पैसे जमा झाले आहेत. त्यामुळे या लाडक्या बहिणी निश्चिपणे विधानसभा निवडणुकीत महायुतीच्या पाठीशी राहण्याची शक्यता आहे. लोकसभा निवडणुकीत अहमदनगर जिल्ह्यातील १२ विधानसभा मतदारसंघातून महाविकास आघाडीच्या उमेदवारांना जास्त मताधिक्य मिळाले होते. वास्तविक पाहता या मतदारसंघात काही महायुतीचे आमदार असताना हे महायुतीसाठी योग्य नव्हते. मात्र त्यावेळी परिस्थितीच तशी विचित्र होती. म

त्र आज मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजनेमुळे ती परिस्थिती राहिली नाही. लोकसभा निवडणुकीत मिळालेल्या यशामुळे जिल्ह्यातील विधानसभा मतदारसंघात महाविकास आघाडीचे तिकीट मिळावे म्हणून आजपर्यंत अनेकजण प्रयत्न करत होते. मात्र लाडकी बहिण योजनेमुळे व त्या योजनेला मिळालेला प्रचंड प्रतिसादामुळे महायुतीमध्ये उत्साहाचे वातावरण निर्माण झाले आहे. जिल्ह्यातील महायुतीच्या आमदारांनी विधानसभा मतदारसंघात जास्तीत जास्त महिलांना मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजनेचा फायदा व्हावा यासाठी त्यांनी प्रयत्न केले. भाजप, शिवसेना शिंदे गट व राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गट या तिन्ही पक्षांचे जिल्ह्यातील पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजना यशस्वी व्हावी यासाठी प्रयत्न केले व मतदारसंघातील जास्तीत जास्त महिलांना या योजनेचा फायदा झाला आहे.

दिवाळीला बहुरंग रावा; बेरंग नको!



ज्यामुळे प्रदूषण शिगेला पोहोचत असते. सर्वोच्च न्यायालयाने प्रत्येक वेळी फटाके खरेदी करण्यास बंदी घातली आहे, परंतु तरीही लोक आनंदासाठी फटाके फोडतात. यामुळे प्रदूषण वाढते. कधीकधी फटाके अपघातांचे रूप घेऊ शकतात. फटाके फोडून व्यक्ती अनेक प्रकारच्या अपघातांना आमंत्रित करतो, अशा अपघातांमुळे बरेच लोक आपले अमूल्य प्राण गमावतात. आणि फटाकेमुक्त दिवाळी साजरी करत नाही? ज्यात प्रदूषणाचा काहीच मागील नाही. वायूप्रदूषण, भूप्रदूषण व अत्याधिक ध्वनिप्रदूषण होते. दिवाळीदरम्यान सतत फटाक्यांच्या आवाजामुळे ध्वनी प्रदूषण होते, ज्यामुळे मनुष्य आणि प्राणी दोघांनाही बरीच समस्या उद्भवत आहे. ज्यायोगे अनेक प्रकारच्या गंभीर समस्या उद्भवू शकतात. फटाक्यांच्या अचानक आवाजाने मुले घाबरात आहेत. फटाक्यांमुळे मोठा स्फोट होतो, ज्यामुळे प्राणी पक्षी घाबरातात आणि कधीकधी तर ऐकण्याची क्षमता गमावतात, बहिरे होतात. ध्वनी प्रदूषणामुळे प्रौढांना अस्वस्थ वाटते. दिवाळीत आपण पर्यावरणाला हानी पोहोचविणार नाही, अशा प्रकारे साजरी केली पाहिजे. आजकाल लोक एकमेकांना इको फ्रेंडली

दिवाळी म्हणून शुभेच्छा देतात. इको फ्रेंडली दिवाळी म्हणजेच पर्यावरण अनुकूल आहे. दिवाळी हा सण आहे, ज्यात आपण आपल्या कुटुंबातील सदस्यांसह साजरा करतो. फटाक्यांच्या मागे जर आपण आपले हजारी रुपये खर्च न करता त्याची निराधार आणि गरजूंना मदत केली तर आपली गमावतात. आणि फटाकेमुक्त दिवाळी साजरी करत नाही? ज्यात प्रदूषणाचा काहीच मागील नाही. वायूप्रदूषण, भूप्रदूषण व अत्याधिक ध्वनिप्रदूषण होते. दिवाळीदरम्यान सतत फटाक्यांच्या आवाजामुळे ध्वनी प्रदूषण होते, ज्यामुळे मनुष्य आणि प्राणी दोघांनाही बरीच समस्या उद्भवत आहे. ज्यायोगे अनेक प्रकारच्या गंभीर समस्या उद्भवू शकतात. फटाक्यांच्या अचानक आवाजाने मुले घाबरात आहेत. फटाक्यांमुळे मोठा स्फोट होतो, ज्यामुळे प्राणी पक्षी घाबरातात आणि कधीकधी तर ऐकण्याची क्षमता गमावतात, बहिरे होतात. ध्वनी प्रदूषणामुळे प्रौढांना अस्वस्थ वाटते. दिवाळीत आपण पर्यावरणाला हानी पोहोचविणार नाही, अशा प्रकारे साजरी केली पाहिजे. आजकाल लोक एकमेकांना इको फ्रेंडली

दिवाळी म्हणून शुभेच्छा देतात. इको फ्रेंडली दिवाळी म्हणजेच पर्यावरण अनुकूल आहे. दिवाळी हा सण आहे, ज्यात आपण आपल्या कुटुंबातील सदस्यांसह साजरा करतो. फटाक्यांच्या मागे जर आपण आपले हजारी रुपये खर्च न करता त्याची निराधार आणि गरजूंना मदत केली तर आपली गमावतात. आणि फटाकेमुक्त दिवाळी साजरी करत नाही? ज्यात प्रदूषणाचा काहीच मागील नाही. वायूप्रदूषण, भूप्रदूषण व अत्याधिक ध्वनिप्रदूषण होते. दिवाळीदरम्यान सतत फटाक्यांच्या आवाजामुळे ध्वनी प्रदूषण होते, ज्यामुळे मनुष्य आणि प्राणी दोघांनाही बरीच समस्या उद्भवत आहे. ज्यायोगे अनेक प्रकारच्या गंभीर समस्या उद्भवू शकतात. फटाक्यांच्या अचानक आवाजाने मुले घाबरात आहेत. फटाक्यांमुळे मोठा स्फोट होतो, ज्यामुळे प्राणी पक्षी घाबरातात आणि कधीकधी तर ऐकण्याची क्षमता गमावतात, बहिरे होतात. ध्वनी प्रदूषणामुळे प्रौढांना अस्वस्थ वाटते. दिवाळीत आपण पर्यावरणाला हानी पोहोचविणार नाही, अशा प्रकारे साजरी केली पाहिजे. आजकाल लोक एकमेकांना इको फ्रेंडली

दिवाळी म्हणून शुभेच्छा देतात. इको फ्रेंडली दिवाळी म्हणजेच पर्यावरण अनुकूल आहे. दिवाळी हा सण आहे, ज्यात आपण आपल्या कुटुंबातील सदस्यांसह साजरा करतो. फटाक्यांच्या मागे जर आपण आपले हजारी रुपये खर्च न करता त्याची निराधार आणि गरजूंना मदत केली तर आपली गमावतात. आणि फटाकेमुक्त दिवाळी साजरी करत नाही? ज्यात प्रदूषणाचा काहीच मागील नाही. वायूप्रदूषण, भूप्रदूषण व अत्याधिक ध्वनिप्रदूषण होते. दिवाळीदरम्यान सतत फटाक्यांच्या आवाजामुळे ध्वनी प्रदूषण होते, ज्यामुळे मनुष्य आणि प्राणी दोघांनाही बरीच समस्या उद्भवत आहे. ज्यायोगे अनेक प्रकारच्या गंभीर समस्या उद्भवू शकतात. फटाक्यांच्या अचानक आवाजाने मुले घाबरात आहेत. फटाक्यांमुळे मोठा स्फोट होतो, ज्यामुळे प्राणी पक्षी घाबरातात आणि कधीकधी तर ऐकण्याची क्षमता गमावतात, बहिरे होतात. ध्वनी प्रदूषणामुळे प्रौढांना अस्वस्थ वाटते. दिवाळीत आपण पर्यावरणाला हानी पोहोचविणार नाही, अशा प्रकारे साजरी केली पाहिजे. आजकाल लोक एकमेकांना इको फ्रेंडली

जाते. त्याच्या जागी आम्ही एलईडी लाइट वापरू शकतो. दिवाळीच्या दोन दिवसांत आपण आणि आपले नातेवाईक पर्यावरण सहलीला जाऊ शकतो.

त्यानंतर घरी येऊन आपण साखर, कोरडे फळे, हरभरा पीठ, रवा यांसारख्या पदार्थांचा वापर करून वेगवेगळ्या प्रकारची मिठाई बनवू शकतो. रंगीत मिठाईचे मिश्रण बाजारात बर्बाद पारखले जाते. हे टाळण्यासाठी घरी बसून भोजन करा आणि आल्या शेजारच्या लोकांना खायला द्या. दिवाळीत आपण सर्वजण घराची सामग्री आणि बागेच्या फुलांचा वापर करून एकत्र रांगोळी बनवू शकतो. आम्ही कला आणि हस्तकला सामग्रीचा वापर करून विचित्र आणि अद्वितीय सजावट देखील करू शकतो. आपण ही दिवाळी फटाके न पेटवता आपल्या प्रियजनांशी प्रेमाने साजरी करू शकतो. पाहण्यांना मिठाई देण्यासाठी आम्ही केळीची पाने ही प्लास्टिक व कागदी प्लेटेवजवी वापरली पाहिजेत. कारण केळीची पाने आरोग्यवर्धक आहेत, यामुळे भुप्रदूषण होत नाही. आपण विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित करू शकतो आणि दिवाळीचा उत्सव रंगीबेरंगी बनवू शकतो.

दीपावलीच्या शुभप्रसंगी फटाके जाळण्याची गरज नाही. यामुळे पृथ्वीवर समस्या उद्भवतात. हवेला दूषित केल्याने मनाचे आणि प्राण्यांचे आयुष्य समस्येच्या चक्रात अडकते. फटाक्यांचे दुष्परिणाम जाणूनही मानव स्वतःचा विनाश स्वतःच

करू लागला आहे. लोकांमध्ये जनजागृती होणे आवश्यक आहे. पर्यावरणपूरक दिवाळी साजरा उत्सव अधिक चांगला व मजेदार करू शकतो. फटाके जाळून आम्ही क्षणिक आनंदासाठी प्रचंड आणि भयंकर प्रदूषणाला आमंत्रित करत असतो, हे विसरता कामा नयेच! कालसुसगत नसलेल्या अनेक प्रथा व परंपरा आज पाळल्या जातात. खरे तर कालबाह्य रूढी-परंपरा या एक प्रकारच्या अंधश्रद्धाच नाही का? मनाला वाटणार्या असुरक्षिततेमुळे ते मोडण्याचे धाडस आज बर्बाद लोकांना होत नाही. अंधश्रद्धा निर्मूलनाची चळवळ ही एक व्यापक समाज परिवर्तनाची चळवळ आहे. त्यामुळे अंधश्रद्धा निर्मूलन समिती फटाकेमुक्त दिवाळीचे अभियान नेहमी राबवते. विद्यार्थ्यांतही पर्यावरण जागृतीचे प्रमाण वाढू लागल्यामुळे त्यांना फटाकेमुक्त दिवाळीचे महत्त्व पटू लागले आहे. काही सुसंस्कृत पालकही आपल्या मुलांना फटाक्यांचे दुष्परिणाम पटवून त्यापासून परावृत्त करू लागले आहेत. डॉ. नरेंद्र दामोदरकरांना श्रद्धांजली अर्पण करण्यासाठी काही युवकांनी व विद्यार्थ्यांनी स्वतःहून फटाकेमुक्त दिवाळी साजरी करण्याचे ठरवले आहे. पाहू या, काय होतं ते?

!! मनमस्तिष्कात प्रकाश पाडणाऱ्या प्रकाशितवाच्या सर्व सृष्टी भारतीय नागरिकांना हार्दिक हार्दिक शुभेच्छाजी !!

- श्री. कृष्णदास निरंकारी- बापू, गडचिरोली, १४२३७१४८८३

कराड हा जिल्हा करणारच- आ.पृथ्वीराज चव्हाण

कराड दक्षिण विधानसभा मतदार संघातील काँग्रेस आघाडीच्या प्रचाराचा विंग येथे शुभारंभ

अक्षराज : धर्मेश वर्धे

दि.३१, कराड (सातारा) :

१९९१ साली मला तुम्ही आशीर्वाद दिला. पहिल्यांदा मी नवखा म्हणून तुमच्यासमोर आलो.आणि तुम्ही मला पदरात घेतल्याने माझी खासदार म्हणून सुरुवात झाली. केंद्रीय मंत्री आणि काँग्रेस पक्षात मोठा माग मिळाला. आणि मुख्यमंत्री म्हणून मी तुमच्या सेवेत आलो. मुख्यमंत्री असताना कराड दक्षिणेचा सर्वांगीण विकास केला.कराड जिल्हा म्हणून विकसित करण्यासाठी सर्व सोयी उपभूय केल्या. गेल्या दहा वर्षांत अस्थिर व भाजपचे सरकार असल्याने मर्यादा होत्या. महाविकास आघाडीचे सरकार आल्यानंतर कराड हा जिल्हा करणारच, असा ठाम विश्वास राज्याचे माजी मुख्यमंत्री आ.पृथ्वीराज चव्हाण यांनी व्यक्त केला.

विंग (ता.कराड) येथील ग्रामदैवत श्री हनुमान मंदिरात कराड दक्षिण विधानसभा मतदारसंघातील राष्ट्रीय काँग्रेस व घटक पक्षाच्या महाविकास आघाडीचे अधिकृत उमदेवार आ.पृथ्वीराज चव्हाण यांच्या निवडणुकीच्या प्रचाराचा शुभारंभ नारळ फोडून करण्यात आला. यानंतर झालेल्या विराट सभेत ते बोलत होते. शमिक मुक्ती दलाचे नेते डॉ.भारत पाटणकर, अॅड उदयसिंह पाटील - उंडाळकर, प्रदेश युवक काँग्रेस उपाध्यक्ष शिवराज मोरे, जिल्हा



विंग येथील काँग्रेसच्या प्रचार शुभारंभ विराट सभेस मतदारसंघातील मतदारांनी अलोट गर्दी केली होती. संयोजकांनी मतदारांना खुर्चीवर बैठक व्यवस्था केली होती.त्या खुर्च्या फुडू होवून हजारो मतदारांनी उभे राहून सभा ऐकली.त्यांना सभेचे थेट प्रक्षेपण करण्यासाठी स्क्रीन लावल्या होत्या.स्क्रीन वरील थेट प्रक्षेपण पाहत पूर्ण वेळ मतदार सभास्थळी उपस्थित होते.

काँग्रेसचे अध्यक्ष डॉ.सुरेश जाधव, अविनाश मोहिते, आदिराज पाटील - उंडाळकर, राजेंद्र शेलार, भानुदास माळी, नितीन काशीद, शशिराज करपे, मनोहर शिंदे, अप्पासाहेब गरुड, अजितराव पाटील - चिखलीकर, प्रा.धनराज काटकर,युवा नेते इंद्रजित चव्हाण, पैलवान नानासाहेब पाटील, जयवंतराव उर्फ बंडानाना जगताप, शिवाजीराव मोहिते, अॅड.ड.नरेंद्र नांगरे - पाटील, शंकरराव खंबाले, प्रदीप पाटील, राजेंद्र चव्हाण, अशोकराव पाटील यांची प्रमुख उपस्थिती होती.

ते म्हणाले, मी मुख्यमंत्री असताना कराड दक्षिणमध्ये अठराशे कोटीची कामे केली. गेल्या दहा वर्षांत विकासकामे करताना मर्यादा आल्या, दरम्यान च्या काळात महाविकास आघाडीचे सरकार असताना चांगला निधी आणता आला त्यानंतर महायुती सरकार असले तरी जवळपास १४०० कोटी रुपयांची विकासकामे केली. कोणता निधी कसा आणायचा याचा

निवडणुकीत महाविकास आघाडीचे सरकार येणार आहे.

ते म्हणाले, मी मुख्यमंत्री असताना कराड दक्षिणमध्ये अठराशे कोटीची कामे केली. गेल्या दहा वर्षांत विकासकामे करताना मर्यादा आल्या, दरम्यान च्या काळात महाविकास आघाडीचे सरकार असताना चांगला निधी आणता आला त्यानंतर महायुती सरकार असले तरी जवळपास १४०० कोटी रुपयांची विकासकामे केली. कोणता निधी कसा आणायचा याचा

मुळातच सरकारचा व प्रशासनाचा अभ्यास असल्याने जास्तीत जास्त निधी आणण्यात यश आले. येण्याच्या काळात कराड दक्षिणेत पुन्हा तोच विकासाचा डोंगर उभा करायचा आहे कारण आता आपले महाविकास आघाडीचे सरकार येणार आहे.यापुढे कराड शहर व ग्रामीण भागातील राहणीमानाचा दर्जा कसा वाढेल,यासाठी माझा प्रयत्न आहे. आ.चव्हाण म्हणाले, लोकसभेतील पराभवांनंतर महायुती सरकारला लाडकी बहिण आठवली याआधी कधी हि योजना सुरू करावी असं वाटलं नाही.या योजनेचे पहिल्यापासूनच आम्ही स्वागत केले आहे.कारण या योजनेची सुरुवातच आमच्या कर्नाटकमधील काँग्रेसच्या सरकारने केली. आम्हीही ही योजना सुरू ठेवू व महिना दोन हजार देई.हे करताना उपकाराची भाषा न करता म हिलांचा आत्मसन्मान जपणार आहोत. यशवंतराव मोहिते आणि विलासकाका यांनी विक्तित केलेल्या मतदारसंघात मी भर घातली.कराड परिसरात आयटी हब योजनेखाली कंपनी आणणे, हे आमचे उद्दिष्ट आहे. पायाभूत सुविधा आपल्याकडे असल्याने कराड परिसराचे क्षेत्र हे स्वप्न पूर्ण करता येईल. उद्योगांचे क्षेत्र उभे करण्याचे माझे स्वप्न आहे.यातून ग्रामीण भागातील राहणीमानाचा दर्जा सुधारण्याचा माझा प्रयत्न आहे. आ.चव्हाण म्हणाले, कराडच्या

मातीने देशाला विचार दिला.या मातीचा विचार आणि लीडरशीप जपण्याचा माझा संदेश प्रयत्न राहिल. त्यासाठी भाजपचा पराभव करायचा आहे. जुन्या व्यवस्थेकडे आपल्याला जायचे का,याचाही आपल्याला विचार करायचा आहे.

डॉ.भारत पाटणकर म्हणाले, मोदी सरकारचे एजंट इथे बसले आहेत.त्यांना पराभूत करायचे आहे. पुढील वर्षी सामान्य माणसाच्या विश्वातील धन वाढायचे असेल, तर महाविकास आघाडीचे सरकार आले पाहिजे. शेतकऱ्यांनी निर्माण केलेले शंभर रुपये अंबानी व अदानीसारख्या पंचवीस घराण्यांच्या विश्वात जातात.हे मोठे दुःख आहे.

राज्यातील शेतकरी सुखी राहिला पाहिजे, याकरिता पृथ्वीराज चव्हाण यांना प्रचंड मतांनी विजयी करावे. अविनाश मोहिते म्हणाले, विद्येची उमेदवारांच्या वयापेक्षा पृथ्वीराज बाबांना समाजकारणाचा अनुभव फार मोठा आहे.निवडणुकीच्या हलक्या वाज्याला लालच्या की, भोसलेंचा तमाशा उभा राहोत. त्यांची कराड दक्षिण विधानसभा मतदारसंघातील पराभवाची हॅट्टिक करण्यासाठी सर्वांनी कंबर काढावी.

(अॅड ड. उदयसिंह पाटील - उंडाळकर म्हणाले, कराड दक्षिण मतदारसंघाने धनदांडो व सर्वसामान्य लोकांमधील संघर्ष पाहिला

अजितराव पाटील - चिखलीकर म्हणाले, भोसले कुटुंबाने काँग्रेसचा विचार गाडला. यशवंतराव मोहिते व आभासाहेब मोहिते यांच्याशी गद्दारी केली. त्यांना जनता कधीच निवडून देणार नाही.भानुदास माळी, मनोहर शिंदे, चंद्रकांत खंबाले, नितीन काशीद, सुधाकर शिंदे यांची भाषणे झाली. यावेळी अविनाश कापूरकर (रिंटे बुदुक), ऑंकार माने (कराड) यांच्यासह अनेकांनी आ.पृथ्वीराज चव्हाण यांना पाठिंबा दिला.

शंकरराव खंबाले यांनी प्रास्ताविक केले.बाबुराव खंबाले व दिपक तडाखे यांनी सूत्रसंचालन केले.अशोकराव पाटील यांनी आभार मानले.

निवडणूक निरीक्षक नरिंदर सिंग बाली यांनी घेतला निवडणूक कामकाजाचा आढावा

दि.३१, मुंबई : महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर १६५- अंधेरी पश्चिम विधानसभा मतदारसंघात केंद्रीय निवडणूक निरीक्षक नरिंदर सिंग बाली यांनी भेट देऊन निवडणूक विषयक कामकाजाचा आढावा घेतला.

२०१९ च्या विधानसभा व २०२४ च्या लोकसभा निवडणुकीच्या तुलनेत अधिकाधिक मतदान होणे हे भारत निवडणूक आयोगाचे उद्दीष्ट आहे. जनजागृतीद्वारे मतदानाचा टक्का वाढवणे यासाठी विविध संस्था, प्रसिद्ध

व्यक्ती, स्थानिक कलाकार आणि यू-ट्यूबर्सच्या मदतीने मतदारांना आवाहन करण्याबाबत श्री. बाली यांनी सूचना दिल्या.

या बैठकीत १६५- अंधेरी पश्चिम विधानसभा मतदारसंघाच्या निवडणूक निर्णय अधिकारी वैशाली परदेशी-ठाकूर यांनी सादरीकरण केले. बैठकीला सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी स्नेहलता स्वामी, सहाय्यक आयुक्त के/पश्चिम विभागाचे श्री. चक्रपाणी आह्ले, सहाय्यक पोलीस आयुक्त मुनारवा



आणि कल्पना गाडेकर यांच्यासह अतिरिक्त निवडणूक निर्णय अधिकारी पूजा सुखटणकर, अजय भोंडवे व इतर निवडणूक अधिकारी उपस्थित होते.

मतदानाचा टक्का वाढवण्यासाठी जनतेचा सक्रिय सहभाग महत्त्वाचा आहे. हा निवडणूक उत्सव मतदानाचा टक्का वाढवून साजरा करूयात, असा आशावादी केंद्रीय निवडणूक निरीक्षक नरिंदर सिंग बाली यांनी व्यक्त केला. तसेच, त्यांनी श्री. ना. दा. ठा. महिला विद्यापीठ, जुहू संकुल येथील १६५- अंधेरी पश्चिम विधानसभा मतदारसंघातील स्ट्रीट स्मल्ल भेट देऊन विविध कक्षातील अधिकारी व कर्मचारी यांच्याशी चर्चा केली आणि मार्गदर्शन केले.

सर्व नागरिकांना
दीपावली तसेच पाडव्याच्या
हार्दिक शुभेच्छा...!

दीपावली
शुभेच्छा

तेजस अविनाश पाडळकर
संचालक : उज्वला कॅस्ट्रेशन प्रा.लि.
मो.९०७५९८३८८५/७७९८३७९८९८

सर्व नागरिकांना
दीपावली तसेच पाडव्याच्या
हार्दिक शुभेच्छा...!

शुभ
दीपावली

श्री.एन.एस.ए.रवामी
कनिष्ठ अभियंता
जि.प.(बांध.) उपविभाग, उदगीर

सर्व नागरिकांना
दीपावली तसेच
पाडव्याच्या हार्दिक
शुभेच्छा...!

कालिका
LED WALL

AVAILABLE FOR RENT

- LED Wall Best Quality
- Jimi Crane 36 Ft
- Drone 4K
- HD & Full HD Mixer
- Live Setup

KALIKA STUDIO

लक्ष समारंभ | साखरपुजा | बर्थडे पार्टी |

CONTACT
ASHISH TAMBATKAR 9421300800 RUSHI TAMBATKAR 9421300900

सर्व नागरिकांना
दीपावली तसेच पाडव्याच्या
हार्दिक शुभेच्छा...!

शुभेच्छा

श्री.सुनिल इभाड
शिवसेना विधानसभा डहाणू अध्यक्ष

शिवसेना उध्व बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे नेते सुनिल पाटील नाराज ?

अक्षराज : मावळी कांबळे

दि.३१, खोपोली : सध्या

धुम असून अर्ज छाननीनंतर आता म आहे. दरम्यान, विजयाचा गुलाल सर्वच पक्ष व उमेदवार जोरदार म दिसून येत आहे. यालच विधानसभा असलेले शिवसेना उध्व बाळासाहेब खोपोली नगर परिषदेचे माजी गोटीराम पाटील नाराज असल्याची आहे. यंदा विधानसभा लढवायचीच... उध्वसेनेची मशाल कर्जत-खालापूर मतदार संघात पेटवावी, यासाठी डॉ. सुनिल पाटील पेटले होते. पक्ष फुटीपासून कर्जत-खालापूर तालुक्यात उध्वसेना वाढविण्यात सुनिल पाटील यांचा सिंहाचा वाटा राहिला आहे. मात्र, असे असतानाही पक्षभेदीकडून तिकीट नाकारण्यात आल्याने सुनिल पाटील पक्षाला अखेरचा 'जय महाराष्ट्र' करण्याच्या मनस्थितीपर्यंत पोहचवले असल्याची माहिती एका नेत्यांकडून देण्यात आली आहे.

डॉ. सुनिल पाटील काही नेते व हजारो कार्यकर्त्यांसह तसेच राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार गटातुनही काही नेते व कार्यकर्ते सुनिल पाटील यांच्यासह लवकरच 'भगवा धनुष्य' खांद्यावर घेतली अशी शक्यता राजकीय समिक्षकांकडून वर्तवली जात आहे. दरम्यान, सुनिल पाटील आणि विजय हे मागील अनेक निवडणुकांचे सूत्र झाल्याने सुनिल पाटील आ. महेंद्र थारवे, सुधाकर घारे व किरण ठाकरे यांच्यापैकी कुणाला साथ देणार ? याकडे संपूर्ण कर्जत-खालापूर मतदार संघाचे लक्ष लागून राहिले आहे. विधानसभा निवडणुकीनंतर खोपोली नगर परिषद निवडणुकीचा देखील धुरळा उडणार आहे. नगराध्यक्ष असताना सुनिल पाटील यांनी खोपोली शहराच्या विकासासाठी चालना दिली होती. मात्र, मागील काही वर्षात खोपोली शहराच्या विकासासाठी खिळ बसली आहे, या पार्श्वभूमीवर आमदार नाही तर नगराध्यक्ष म्हणून सुनिल पाटील विराजमान व्हावेत, अशी खोपोलीकरांची इच्छा आहे. याच राजकीय समीकरणांच्या पार्श्वभूमीवर सुनिल पाटील कोणता झेंडा हाती घेणार ? आमदार म्हणून कुणाला निवडून आणणार ? कुणाचा सुकडा साफ करणार ? याकडे संपूर्ण कर्जत-खालापूर तालुक्याचे लक्ष लागू राहिले आहे.

सरदार वल्लभभाई पटेल आणि इंदिरा गांधी यांना मंत्रालयात मुख्य सचिव यांच्याकडून अभिवादन

दि.३१, मुंबई : सरदार वल्लभभाई पटेल यांची जयंती आणि इंदिरा गांधी यांच्या पुण्यतिथीनिमित्त मंत्रालयात आज मुख्य सचिव सुजाता सौनिक यांनी त्यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले.

यावेळी समग्र शिक्षा अभियानाच्या राज्य प्रकल्प संचालक आर. विमला, सामान्य प्रशासन विभागाचे उपसचिव दिलीप देशपांडे यांच्यासह मंत्रालयातील व पोलीस विभागातील अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित होते.

यावेळी राष्ट्रीय एकता दिवस आणि राष्ट्रीय संकल्प दिवसानिमित्त मुख्य सचिव सुजाता सौनिक यांनी उपस्थितांना राष्ट्रीय एकामतेची शपथ दिली.

जिल्ह्यातील १२ विधानसभा मतदारसंघांच्या निवडणुकीत २५९ उमेदवारांचे अर्ज शिल्लक

३० जणांचे अर्ज बाद ; अर्ज माघारी घेतल्यानंतरच निवडणुकीचे चित्र स्पष्ट होणार

अक्षराज : वसंत रांधवण

दि.३१, अहिल्यानगर : विधानसभा

निवडणुकीसाठी जिल्ह्यातील १२ विधानसभा मतदारसंघात २८९ उमेदवारांनी अर्ज दाखल केले होते. दाखल अर्जांची काल, बुधवारी छाननी प्रक्रिया पार पडली. त्यातील फक्त ३० उमेदवारांचे अर्ज बाद करण्यात आले असून पत्र २५९ उमेदवारांचे अर्ज शिल्लक आहेत. कात्र उमेदवारांची यादी त्या त्या मतदारसंघात प्रसिध्द करण्यात आली आहे. दरम्यान, बहुतेक अर्ज वैध असल्याने आता अर्ज म घाघरीकडे मतदारांचे लक्ष लागले आहे.

सोमवार, ४ नोव्हेंबर रोजी अर्ज मागे घेण्याचा शेवटचा दिवस असून सोमवारनंतरच विधानसभा निवडणुकीचे खरे चित्र समोर येणार आहे. काल, बुधवारी अर्ज छाननीत बाद झालेल्या अर्जांमध्ये डमी अर्जांचा अधिक समावेश आहे. त्यामध्ये कोणत्याही प्रमुख उमेदवारांचा समावेश नाही. आवश्यक कागदपत्रे नसलेले अर्ज बाद झाले आहेत. बहुतेक अर्ज वैध असल्याने आता अर्ज माघारीकडे मतदारांचे लक्ष लागले. काही अर्जाबाबत हरकती आल्याने त्यावर सुनावणी



वैध ठरलेले मतदारसंघानिहाय उमेदवार (करात अवैध)

अकोले १३ (१), पारनेर २१ (१), संगमनेर १६ (१), शिर्डी १५ (३), कोपरगाव २० (१), श्रीरामपूर ३१(३), नेवासा २४ (०), शेवगाव ३६ (१), राहुरी २७ (३), अहमदनगर शहर २७ (३), श्रीगांदा ३६ (५), कर्जत - जामखेड २३ (०) एकूण अर्ज २८९ (३०)

रात्री उशिरापर्यंत सुरू होती. उमेदवार व हरकत घेतलेल्या व्यक्तींची बाजू वकिलांमार्फत संबंधीत निवडणुक निर्णय अधिकारी यांनी ऐकणू घेतली व त्यानंतर अर्ज वैध, अवैध याबाबत निर्णय दिला.

दरम्यान, उमेदवारांमध्ये बंडखोरांची संख्या अधिक आहे, हेच या निवडणुकीचे

वैशिष्ट्य म्हणावे लागेल. अशा उमेदवारांना अर्ज मागे घेण्यासाठी प्रमुख उमेदवारांची दमछाक होणार आहे. अर्ज बाद होऊ नये, म्हणून बहुतेक उमेदवारांनी स्वतंत्रपणे वकिलाची नियुक्ती केली होती.

अर्जातील त्रुटीबाबत अधिकार्यांनाही विश्वासात घेऊन अर्ज भरले जातात. त्यामुळे अभियान राबविण्यात आले.भारतीय राज्यघटनेने मला मतदान करण्याचा अधिकार दिला आहे. त्याचा कोणत्याही परिस्थिती वापर करेन. मतदान करून उमेदवार निवडणे माझी राष्ट्रीय जबाबदारी आहे. देशहितकारिता जनतेच्या इच्छा आकांक्षा पूर्ण करू शकणाऱ्या सर्वोत्तम उमेदवारांची निवड करण्यासाठी माझ्या कुटुंबातील सदस्यांना, परिचितांना मतदान करण्यासाठी प्रेरित व प्रोत्साहित करीन. कोणतीही भीती वा लालसोपोटी मतदान करणार नाही, असा संकल्प उपस्थित सर्व मतदारांनी केला. युवा वगिने वेशभूषाच्या माध्यमातूनराष्ट्राच्या हितासाठी करायचे मतदान... एकतने एकजुटीने गाजवूया मैदान... लोकशाहीचा करूया समान... १०० टक्के करायचे मतदान...अशी आगळीवेगळी वेशभूषा मतदार जागृती सर्वांचे लक्ष वेधून घेत होती. नवमतदार तराईवाली, मतदानाचा हक्क न बजावणाऱ्या मतदारांना म तदानाचे महत्त्व पटवून मतदार जागृती केली जात होती.लोकशाहीमध्ये प्रत्येकाला मतदानाचा अधिकार आहे. याचा वापर योग्य पद्धतीने करण्याची जबाबदारी प्रत्येक मतदाराची आहे. कोणत्याही अमिषाला बळी न पडता योग्य उमेदवारास मत देऊन आपले शहर, राज्य आणि देशाच्या विकासात हातभार लाववा आणि दि.२० नोव्हेंबर २०२४ रोजी प्रत्येकाने आपले राष्ट्रीय कर्तव्य बजावावे, असे आवाहन स्वीप टीमकडून मतदारांना केले जात आहे.

ठाण्यातील दिवाळी पहाट कार्यक्रमात नवमतदारांनी, नागरिकांनी मतदानाचा केला संकल्प

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि.३१, ठाणे : दिवाळीत जसे प्रत्येक घरात दीप प्रज्वलन केले जाते. तसेच प्रत्येक नागरिकाने आपल्या मताचा दीप लोकशाहीच्या निवडणुकरुपी उत्सवात लावावा. त्यातून देशाचे भवितव्य अधिक उज्वल, पारदर्शक आणि न्याय होईल, असा संदेश देत तलावपाळी येथे आयोजित दिवाळी पहाट कार्यक्रमात मतदारांनी मतदान करण्याचा संकल्प केला आणि शपथ घेतली. तलावपाळी परिसर येथे आयोजित दिवाळी पहाट कार्यक्रमात १४८ ठाणे विधानसभा मतदारसंघ निवडणूक निर्णय अधिकारी शीमती उर्मिला पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली मतदान जनजागृती अभियान राबविण्यात आले.भारतीय राज्यघटनेने मला मतदान करण्याचा अधिकार दिला आहे. त्याचा कोणत्याही परिस्थिती वापर करेन. मतदान करून उमेदवार निवडणे माझी राष्ट्रीय जबाबदारी आहे. देशहितकारिता जनतेच्या इच्छा आकांक्षा पूर्ण करू शकणाऱ्या सर्वोत्तम उमेदवारांची निवड करण्यासाठी माझ्या कुटुंबातील सदस्यांना, परिचितांना मतदान करण्यासाठी प्रेरित व प्रोत्साहित करीन. कोणतीही भीती वा लालसोपोटी मतदान करणार नाही, असा संकल्प उपस्थित सर्व मतदारांनी केला. युवा वगिने वेशभूषाच्या माध्यमातूनराष्ट्राच्या हितासाठी करायचे मतदान... एकतने एकजुटीने गाजवूया मैदान... लोकशाहीचा करूया समान... १०० टक्के करायचे मतदान...अशी आगळीवेगळी वेशभूषा मतदार जागृती सर्वांचे लक्ष वेधून घेत होती. नवमतदार तराईवाली, मतदानाचा हक्क न बजावणाऱ्या मतदारांना म तदानाचे महत्त्व पटवून मतदार जागृती केली जात होती.लोकशाहीमध्ये प्रत्येकाला मतदानाचा अधिकार आहे. याचा वापर योग्य पद्धतीने करण्याची जबाबदारी प्रत्येक मतदाराची आहे. कोणत्याही अमिषाला बळी न पडता योग्य उमेदवारास मत देऊन आपले शहर, राज्य आणि देशाच्या विकासात हातभार लाववा आणि दि.२० नोव्हेंबर २०२४ रोजी प्रत्येकाने आपले राष्ट्रीय कर्तव्य बजावावे, असे आवाहन स्वीप टीमकडून मतदारांना केले जात आहे.

शोडक्यात
बातम्या

स्व.रतन टाटा यांना अनोख्या पद्धतीने आदरांजली

अक्षराज : आदिनाथ देशमुख

दि. ३१, कोपरखेरणे (नवी मुंबई) :

दिवाळी सणाचे औचित्य साधून सेक्टर -१९ कोपर खेरणे गावातील 'स्पॉट बॉईज मित्र मंडळा' तर्फे प्रसिद्ध उद्योगपति स्वर्गीय रतन टाटा यांना अनोखी आदरांजली वाहणारा आकाश कंदील साकारण्यात आला आहे. ३.४ फुट आकाराचा सदर आकाश कंदील रणजित पाटील आणि चेतक पाटील यांच्या संकल्पनेतून 'स्पॉट बॉईज ' च्या सर्व सदस्यांची मदत घेऊन बनविण्यात आला आहे . संध्या सदर आकाश कंदील सर्वांचे लक्ष वेधून घेत आहे. दरम्यान, गतवर्षी दिवाळी सणावेळी आय सीसी वर्ल्ड काफ क्रिकेट सामान्यांचा थरार सुरू होता. त्या अनुषंगाने 'स्पॉट बॉईज मित्र मंडळा' तर्फे विश्वचषकाची प्रतिकृती साकारण्यात आली होती. स्पॉट बॉईज मित्र मंडळ चे कोपरखेरणे गावातून कौतुक होत आहे.



एव्हरेस्ट सर करणाऱ्या गिर्यारोहक काव्याचे राज्यपालांकडून कौतुक

दि.३१, मुंबई :

अवघ्या सोळाव्या वर्षी म जॉंट एव्हरेस्ट सर करणाऱ्या गिर्यारोहक काव्या कार्तिकेयनचे राज्यपाल सी पी राधाकृष्णन यांनी आज अभिनंदन केले.

काव्याने बुधवारी (दि. ३०) आपले वडील कमांडर एस कार्तिकेयन व आई लावण्या यांचेसह राज्यपालांची भेट घेऊन त्यांना आपल्या एव्हरेस्ट व इतर शिखर गिर्यारोहण अनुभवाची माहिती दिली.

मे महिन्यात काव्याने नेपाळमधून माऊंट एव्हरेस्ट सर करून भारतातील सर्वात तरुण आणि जगातील दुसरी सर्वात तरुण गिर्यारोहक होण्याचा मान मिळवला, असल्याचे तिच्या वडिलांनी यावेळी सांगितले.

मुंबईच्या नेव्ही चिल्ड्रन शाळेची बारावीची विद्यार्थिनी असलेल्या काव्याने मिशन साहस अंतर्गत प्रत्येक खंडातील सर्वोच्च शिखरावर चढाई करण्याचा तसेच दोन्ही ध्रुवांवर स्की करण्याचा संकल्प केल्याचे तिने सांगितले.

उल्हासनगर विधानसभा मतदारसंघ क्षेत्रात भरारी पथकामार्फत १७ लाखांची रोकड जप्त

दि.३१, ठाणे :

विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ च्या अनुषंगाने १४१ उल्हासनगर विधानसभा मतदारसंघातील निवडणुकीची आदर्श आचारसंहिता पालन करण्यासाठी विविध पथके कार्यरत असून, त्याअंतर्गत कार्यरत भरारी पथक क्र. ०६ ने दि.३१ ऑक्टोबर रोजी मध्यरात्री सुमारे २.०० वाजता मोठी कारवाई केली. कल्याणकडून मुरबाडकडे वाहन क्र. MH 05 DZ 9911 हे जात असताना संशयास्पद वाटल्याने या वाहनाची तपासणी केली. त्यावेळी त्या वाहनात रु.१७ लाख रोख रक्कम असल्याचे निदर्शनास आले. संबंधित वाहनचालकाची विचारणा केली असता, त्यांनी कोणताही ठोस पुरावा दिला नाही. त्यामुळे ही रक्कम जप्त करून ती कोषागारात भरणा करण्यात आली व याबाबत आयकर विभागाला कळविले असून या प्रकरणी सखोल तपासणी सुरू आहे, अशी माहिती १४१ उल्हासनगर विधानसभा मतदारसंघाचे निवडणुक निर्णय अधिकारी विजयानंद शर्मा आणि सहाय्यक निवडणुक निर्णय अधिकारी कल्याणी मोहिते यांनी दिली आहे.



सावधान! दिवाळीत मिठाई विक्रेत्यांकडून ग्राहकांची लूट

अक्षराज : प्रतिनिधी

दि.३१, नागपूर : दिवाळीत मोठ्या प्रमाणावर मिठाईसह इतर पदार्थांची विक्री होते. या काळात काही विक्रेते अवास्तव नफा कमावण्यासाठी एकीकडे भेसळ तर दुसरीकडे ग्राहकाला मिठाई डब्यात ठेवून त्याचे वजन करून घेतात. त्यामुळे मिठाईच्या दरात डब्याचीही ग्राहकाला विक्री होते. या फसवणुकीबाबत अ. भा. ग्राहक पंचायतने बरेच मुद्दे मांडले आहे. त्याबाबत आपण जाणून घेऊ या.

दिवाळीमध्ये काही विक्रेते मिठाई, तेल, तुप, खोवा व इतर खाद्यपदार्थांमध्ये जास्त नफा कमावण्यासाठी मोठ्या प्रमाणात भेसळ करून नागरिकांच्या जिवांशी खेळतात. या काळात मिठाईसह इतर खाद्य पदार्थांची कोट्यावधींची उलाढाल

होते. या पदार्थात भेसळ करण्याचे प्रमाण वाढत असून यावर अंकुश ठेवण्यासह कारवाईची जबाबदारी अन्न व औषधी प्रशासनाची आहे. परंतु थारू मातूर कारवाई करून वेळ काढला जातो. या भेसळीमुळे नागरिकांचे आरोग्य धोक्यात आले आहे. दरम्यान जिल्हाधिकारी अध्यक्ष असलेल्या जिल्हा ग्राहक संरक्षण परिषदेच्या बैठकांमध्ये वारंवार ग्राहक पंचायतने आवाज उठविल्यावरही थारू-मातूर कारवाईतून नागरिकांच्या तोंडाला पाने पुसल्या जात असल्याची खंतही अ. भा. ग्राहक पंचायतने प्रसिद्धीपत्रकातून व्यक्त केली. नियमाप्रमाणे विक्रेत्याने फक्त मिठाईचे वजन करून नंतर ते स्वतःच्या दुकानाची जाहीरत करणाऱ्या डब्यामध्ये ठेवून ग्राहकांना दिले पाहिजे. परंतु विक्रेते डब्यामध्ये मिठाई ठेवून वजन करून ग्राहकाला देतात.



त्यामुळे मिठाईच्या दरात डब्याची विक्री होऊन ग्राहकांची फसवणूक होत आहे. एका डब्याचे वजन साधारण ५० ते १०० ग्रॅम असते म्हणजे एवढी एवढी मिठाई ग्राहकांना कमी दिली जाते. हा गंभीर प्रकार असतानाही वजनमाप खाते (वैधमान शास्त्र विभाग) केवळ तमाशा बघतो. तातडीने ग्राहकांची फसवणूक टाळण्यासाठी अन्न व औषध प्रशासन विभाग आणि

वैधमान शास्त्र विभागाकडून अस्थापनांची तपासणी करून दोषींवर कडक कारवाई करावयाला हवी, अशी मागणी अ. भा. ग्राहक पंचायतचे पश्चिम क्षेत्रीय संघटन मंत्री गजानन पांडे यांनी केली. कारवाई न झाल्यास कारवाईचा इशाराही त्यांनी दिला. दरम्यान अन्न व औषध प्रशासन विभाग आणि वजनमाप खाते सतत वर्षभर वादग्रस्त अस्थापनांची तपासणी न करता केवळ सनासुदीतच थारू मातूर कारवाई करत असल्याने विक्रेते आणि संबंधित विभागाचे साटेलोटे तर नाही ना, असा संशयही अ. भा. ग्राहक पंचायतचे अॅड. स्मिता देशपांडे, शीपाद भट्टलवार, संजय धम धिकारी, गणेश शिरोळे, अॅड. विलास भोसकर, तृती आकांत, संध्या पुनियानी, अॅड. गौरी चांद्रायण आणि इतरही पदाधिकाऱ्यांनी केला.

सर्व नागरिकांना
दीपावली तसेच पाडव्याच्या
हार्दिक शुभेच्छा...!

शुभ
दीपावली

श्री.प्रदीप माधव बाघ
अध्यक्ष : आदिवासी विकास हक्क संघर्ष समिती
उपसभापती : पंचायत समिती मोखाडा
विधानसभा संघटक